
YouGov Survey Results

Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How responsible do you think each of the 

following are for the Labour party's failure to win 

the 2019 General Election?

Jeremy Corbyn

A great deal 38 59 57 5 63 40 40 30 44 30 37 38 39 44 30 41 37 56 7

A moderate amount 26 27 25 23 25 31 26 30 24 28 29 24 24 26 30 26 23 19 28

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 64 86 82 28 88 71 66 60 68 58 66 62 63 70 60 67 60 75 35

A small amount 20 11 12 34 10 16 20 18 17 23 21 21 18 20 21 16 23 10 29

Not at all 15 3 5 37 2 14 14 20 13 17 12 17 17 8 18 15 17 12 36

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 35 14 17 71 12 30 34 38 30 40 33 38 35 28 39 31 40 22 65

Don't know 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 0 2 0

Labour's Brexit position

A great deal 44 55 45 47 39 27 41 64 49 36 46 45 39 47 41 43 46 39 48

A moderate amount 35 29 35 33 37 42 37 23 32 38 35 29 42 31 38 35 31 49 29

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 79 84 80 80 76 69 78 87 81 74 81 74 81 78 79 78 77 88 77

A small amount 16 9 16 14 19 30 17 9 13 20 13 19 15 18 15 16 17 8 14

Not at all 4 5 4 5 4 0 5 3 5 3 4 6 3 3 4 5 5 2 8

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 20 14 20 19 23 30 22 12 18 23 17 25 18 21 19 21 22 10 22

Don't know 1 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1

The media

A great deal 77 54 76 95 48 71 78 72 71 85 77 76 79 68 83 76 81 65 91

A moderate amount 13 18 14 4 24 19 13 11 17 7 12 14 12 20 9 11 12 16 7

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 90 72 90 99 72 90 91 83 88 92 89 90 91 88 92 87 93 81 98

A small amount 7 15 8 1 23 3 6 8 8 5 7 8 6 7 6 9 6 10 1

Not at all 2 13 2 0 6 7 2 8 3 1 3 2 2 5 2 2 1 7 1

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 9 28 10 1 29 10 8 16 11 6 10 10 8 12 8 11 7 17 2

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2 0

Antisemitism within the Labour party

A great deal 16 31 22 3 29 24 16 18 18 15 15 15 19 22 12 19 15 16 6

A moderate amount 27 29 32 15 40 26 28 17 30 24 31 28 23 28 28 28 25 32 16

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 43 60 54 18 69 50 44 35 48 39 46 43 42 50 40 47 40 48 22

A small amount 32 30 30 39 27 29 31 32 29 35 37 29 29 32 32 28 33 40 36

Not at all 22 6 13 41 4 22 22 29 22 23 16 25 26 17 26 23 24 9 40

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 54 36 43 80 31 51 53 61 51 58 53 54 55 49 58 51 57 49 76

Don't know 2 4 2 2 0 0 2 4 1 4 1 3 3 2 2 2 3 3 2

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region
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Labour's policies and manifesto pledges

A great deal 13 16 17 2 30 10 13 18 15 10 10 11 17 13 8 15 14 19 3

A moderate amount 22 24 29 8 35 20 22 20 24 19 19 22 24 24 23 18 21 26 8

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 35 40 46 10 65 30 35 38 39 29 29 33 41 37 31 33 35 45 11

A small amount 29 42 29 26 19 35 29 26 28 30 32 31 24 32 30 30 26 29 19

Not at all 36 18 23 64 16 35 36 35 33 40 38 35 34 30 39 35 39 25 69

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 65 60 52 90 35 70 65 61 61 70 70 66 58 62 69 65 65 54 88

Don't know 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 2 1 2 1

Labour party values

A great deal 3 4 3 1 5 9 3 7 3 3 4 2 3 2 2 2 5 5 2

A moderate amount 8 7 10 4 9 21 7 12 7 8 6 8 10 5 8 9 8 12 3

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 11 11 13 5 14 30 10 19 10 11 10 10 13 7 10 11 13 17 5

A small amount 17 19 20 10 25 19 16 28 16 18 16 17 18 20 17 18 14 18 11

Not at all 71 70 66 84 61 51 73 51 73 69 73 73 67 72 73 69 72 64 84

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 88 89 86 94 86 70 89 79 89 87 89 90 85 92 90 87 86 82 95

Don't know 1 0 2 0 0 0 1 2 1 2 1 1 2 0 1 2 1 2 0

Anti-Brexit tactical voting

A great deal 24 21 22 29 16 29 23 38 22 27 18 30 25 21 24 31 22 25 32

A moderate amount 26 25 26 30 29 35 27 26 28 24 24 26 30 22 28 25 28 32 23

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 50 46 48 59 45 64 50 64 50 51 42 56 55 43 52 56 50 57 55

A small amount 27 29 29 23 25 23 26 24 27 27 31 22 28 30 24 26 26 26 27

Not at all 18 23 18 14 25 13 18 10 20 14 24 17 12 21 19 12 19 11 13

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 45 52 47 37 50 36 44 34 47 41 55 39 40 51 43 38 45 37 40

Don't know 5 3 5 4 4 0 5 2 3 8 4 6 6 6 5 6 5 6 5

Labour's election campaign strategy

A great deal 25 34 35 8 42 23 25 25 28 20 21 25 28 29 18 24 25 40 11

A moderate amount 33 34 32 31 32 14 33 34 35 29 33 31 36 35 33 33 31 29 30

TOTAL GREAT DEAL / MODEATE AMOUNT 58 68 67 39 74 37 58 59 63 49 54 56 64 64 51 57 56 69 41

A small amount 26 22 21 36 17 41 25 20 23 29 29 26 22 25 24 28 28 18 35

Not at all 15 5 8 24 10 18 14 17 11 19 16 15 12 10 21 12 15 7 23

TOTAL SMALL AMOUNT / NOT AT ALL 41 27 29 60 27 59 39 37 34 48 45 41 34 35 45 40 43 25 58

Don't know 2 5 3 0 0 4 2 3 2 3 2 3 2 2 3 4 1 6 1

2 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region

To what extent, if at all, would you be willing for 

the next Labour party leader to make 

compromises on some Labour values if this 

meant the party stood a better chance of winning 

the next general election?

Willing to see large compromises on some Labour 

values if this makes the party more electable
12 19 16 1 29 18 12 14 14 8 8 15 10 8 12 11 14 14 5

Willing to see moderate compromises on some 

Labour values if this makes the party more electable
29 34 45 7 39 10 29 26 30 27 28 28 31 33 24 34 26 26 11

Willing to see small compromises on some Labour 

values if this makes the party more electable
42 43 32 54 25 59 43 34 38 48 42 44 40 41 46 41 40 46 47

Completely unwilling to compromise any Labour 

values, even if this means the party is unelectable
14 4 5 32 7 13 13 23 15 13 18 9 16 13 14 11 17 10 30

Don't know 4 0 2 6 1 0 3 2 3 4 4 3 3 5 4 2 3 4 7

For each of the following Labour party leaders 

please say whether you have a favourable or 

unfavourable view of them:

Jeremy Corbyn

Very favourable 47 23 23 91 13 44 46 51 42 54 51 48 41 40 54 45 49 30 85

Somewhat favourable 24 26 30 8 31 42 24 18 22 26 27 21 22 25 22 27 22 17 11

TOTAL FAVOURABLE 71 49 53 99 44 86 70 69 64 80 78 69 63 65 76 72 71 47 96

Somewhat unfavourable 10 17 15 0 11 6 9 12 11 7 8 9 12 8 8 10 11 18 1

Very unfavourable 19 34 31 0 45 9 20 17 25 13 14 22 23 25 16 18 18 32 2

TOTAL UNFAVOURABLE 29 51 46 0 56 15 29 29 36 20 22 31 35 33 24 28 29 50 3

Not sure 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1

Don't know enough about this person to say 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Ed Miliband

Very favourable 14 24 15 7 16 22 14 7 12 16 21 11 9 14 12 15 14 14 11

Somewhat favourable 56 39 54 68 50 51 58 40 54 58 56 55 57 55 56 54 57 51 63

TOTAL FAVOURABLE 70 63 69 75 66 73 72 47 66 74 77 66 66 69 68 69 71 65 74

Somewhat unfavourable 22 28 24 18 23 11 21 27 24 19 14 27 23 23 21 22 21 24 18

Very unfavourable 5 9 5 4 10 12 4 18 7 4 5 4 8 6 6 4 6 5 4

TOTAL UNFAVOURABLE 27 37 29 22 33 23 25 45 31 23 19 31 31 29 27 26 27 29 22

Not sure 2 0 2 2 0 0 2 3 3 2 3 2 2 1 3 4 2 2 3

Don't know enough about this person to say 1 0 1 0 0 4 1 4 0 2 2 0 1 1 1 2 1 3 1
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Gordon Brown

Very favourable 16 25 22 5 21 12 17 9 15 16 16 14 17 16 10 18 16 33 7

Somewhat favourable 49 46 52 42 56 49 51 33 49 48 47 48 52 47 54 48 46 40 39

TOTAL FAVOURABLE 65 71 74 47 77 61 68 42 64 64 63 62 69 63 64 66 62 73 46

Somewhat unfavourable 25 22 20 37 16 20 25 24 26 25 27 26 22 27 27 23 25 20 41

Very unfavourable 8 7 5 13 6 8 5 29 9 6 5 10 7 7 7 6 10 6 9

TOTAL UNFAVOURABLE 33 29 25 50 22 28 30 53 35 31 32 36 29 34 34 29 35 26 50

Not sure 2 0 1 2 0 7 1 3 2 2 2 2 1 1 1 2 3 0 2

Don't know enough about this person to say 1 0 0 0 1 4 1 2 0 2 2 0 1 2 1 2 0 2 2

Tony Blair

Very favourable 13 18 19 1 30 14 14 11 15 10 10 17 12 12 11 17 11 20 2

Somewhat favourable 24 29 34 5 40 21 25 21 26 21 17 23 34 28 19 22 26 30 8

TOTAL FAVOURABLE 37 47 53 6 70 35 39 32 41 31 27 40 46 40 30 39 37 50 10

Somewhat unfavourable 20 31 19 16 16 31 20 13 19 20 22 18 19 18 23 21 16 14 16

Very unfavourable 42 22 26 77 14 34 40 53 39 45 48 42 34 39 46 37 44 36 73

TOTAL UNFAVOURABLE 62 53 45 93 30 65 60 66 58 65 70 60 53 57 69 58 60 50 89

Not sure 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 0 2

Don't know enough about this person to say 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 2 0

John Smith

Very favourable 41 46 53 28 49 40 44 33 42 40 16 54 56 39 41 41 41 62 26

Somewhat favourable 26 33 21 30 28 27 27 30 29 23 23 26 31 31 29 27 23 11 33

TOTAL FAVOURABLE 67 79 74 58 77 67 71 63 71 63 39 80 87 70 70 68 64 73 59

Somewhat unfavourable 5 4 3 9 3 10 4 11 5 4 4 6 5 3 5 4 7 2 5

Very unfavourable 2 2 1 3 2 0 1 5 2 2 3 1 1 3 2 2 1 0 3

TOTAL UNFAVOURABLE 7 6 4 12 5 10 5 16 7 6 7 7 6 6 7 6 8 2 8

Not sure 5 0 4 6 5 0 5 5 5 6 7 5 3 4 5 3 7 6 4

Don't know enough about this person to say 20 15 17 24 12 23 19 16 17 25 47 8 3 21 18 22 21 19 29

Neil Kinnock

Very favourable 11 19 13 5 26 6 11 15 12 10 6 14 15 12 12 14 9 12 7

Somewhat favourable 35 50 47 17 46 40 38 19 37 34 25 39 44 35 30 42 36 46 23

TOTAL FAVOURABLE 46 69 60 22 72 46 49 34 49 44 31 53 59 47 42 56 45 58 30

Somewhat unfavourable 21 17 20 27 9 26 22 23 21 22 18 24 22 22 26 16 20 20 30

Very unfavourable 14 4 5 31 7 10 12 29 17 10 9 16 16 13 15 11 16 7 28

TOTAL UNFAVOURABLE 35 21 25 58 16 36 34 52 38 32 27 40 38 35 41 27 36 27 58

Not sure 4 0 2 5 4 3 3 3 3 6 7 4 1 4 4 3 5 5 3

Don't know enough about this person to say 14 11 12 15 8 15 13 11 10 19 35 4 2 15 13 14 15 11 9
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Michael Foot

Very favourable 15 6 10 26 10 18 15 14 14 15 6 15 24 14 14 13 16 17 26

Somewhat favourable 30 41 24 39 15 31 30 25 32 27 20 36 34 29 35 30 26 30 33

TOTAL FAVOURABLE 45 47 34 65 25 49 45 39 46 42 26 51 58 43 49 43 42 47 59

Somewhat unfavourable 20 23 30 8 35 17 21 16 23 17 16 21 25 23 17 21 22 17 13

Very unfavourable 11 18 14 4 19 5 10 23 13 7 8 11 13 9 11 10 10 20 2

TOTAL UNFAVOURABLE 31 41 44 12 54 22 31 39 36 24 24 32 38 32 28 31 32 37 15

Not sure 4 0 3 5 8 3 4 5 2 7 7 4 2 4 3 6 5 5 6

Don't know enough about this person to say 20 12 19 19 12 26 20 16 15 26 43 13 2 21 19 20 22 10 20

James Callaghan

Very favourable 7 12 9 3 8 5 7 7 8 5 3 5 14 3 5 6 10 11 4

Somewhat favourable 33 30 37 27 36 56 34 33 34 31 17 36 48 36 36 36 26 37 31

TOTAL FAVOURABLE 40 42 46 30 44 61 41 40 42 36 20 41 62 39 41 42 36 48 35

Somewhat unfavourable 18 24 19 16 23 8 18 12 20 14 11 19 24 18 17 15 19 26 12

Very unfavourable 4 4 2 10 4 0 3 13 6 2 4 3 7 5 5 3 4 0 7

TOTAL UNFAVOURABLE 22 28 21 26 27 8 21 25 26 16 15 22 31 23 22 18 23 26 19

Not sure 8 6 5 11 10 8 8 7 6 11 12 8 5 9 7 8 9 5 11

Don't know enough about this person to say 30 25 27 32 19 23 30 29 25 37 53 30 2 29 30 31 32 22 35

Harold Wilson

Very favourable 23 36 30 13 25 22 24 28 26 19 15 18 40 19 24 25 25 23 18

Somewhat favourable 39 41 38 44 40 41 40 35 40 39 29 42 49 42 40 37 37 53 37

TOTAL FAVOURABLE 62 77 68 57 65 63 64 63 66 58 44 60 89 61 64 62 62 76 55

Somewhat unfavourable 5 4 4 7 5 15 5 5 6 4 5 5 5 8 5 6 3 2 8

Very unfavourable 2 2 1 3 4 0 1 6 2 1 2 1 3 2 0 1 4 0 3

TOTAL UNFAVOURABLE 7 6 5 10 9 15 6 11 8 5 7 6 8 10 5 7 7 2 11

Not sure 6 3 5 7 8 0 5 4 4 7 8 6 2 7 4 6 6 1 6

Don't know enough about this person to say 25 15 22 26 17 23 25 22 21 29 41 27 2 22 26 26 25 20 28

Hugh Gaitskell

Very favourable 10 11 14 5 15 12 10 12 11 7 5 5 21 6 11 11 9 16 7

Somewhat favourable 19 15 22 18 22 29 19 19 21 17 11 17 32 24 15 15 21 26 17

TOTAL FAVOURABLE 29 26 36 23 37 41 29 31 32 24 16 22 53 30 26 26 30 42 24

Somewhat unfavourable 7 14 5 9 5 15 8 5 9 5 5 7 9 9 10 7 4 5 6

Very unfavourable 3 0 1 7 3 5 2 6 4 1 3 1 5 5 2 2 2 2 7

TOTAL UNFAVOURABLE 10 14 6 16 8 20 10 11 13 6 8 8 14 14 12 9 6 7 13

Not sure 11 5 10 10 16 9 11 9 10 12 12 12 8 10 12 11 12 7 10

Don't know enough about this person to say 50 54 48 51 40 30 50 50 45 58 64 57 25 46 50 55 52 44 53
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Clement Attlee

Very favourable 47 60 48 53 39 54 48 34 55 35 47 44 50 49 51 42 45 39 53

Somewhat favourable 19 14 17 21 23 23 18 20 17 20 18 15 23 22 18 15 18 23 21

TOTAL FAVOURABLE 66 74 65 74 62 77 66 54 72 55 65 59 73 71 69 57 63 62 74

Somewhat unfavourable 2 0 2 3 4 5 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 1 5 1

Very unfavourable 1 2 1 0 5 5 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1

TOTAL UNFAVOURABLE 3 2 3 3 9 10 3 5 3 3 3 4 3 4 4 3 3 5 2

Not sure 5 3 6 3 6 0 5 6 4 8 4 5 6 3 6 6 5 12 2

Don't know enough about this person to say 26 22 26 20 23 13 25 35 20 33 27 31 18 21 22 34 29 22 23

George Lansbury

Very favourable 5 6 3 9 3 5 5 5 6 4 4 4 9 3 7 6 5 4 11

Somewhat favourable 14 16 16 17 9 23 14 20 17 10 8 14 22 16 14 9 17 17 15

TOTAL FAVOURABLE 19 22 19 26 12 28 19 25 23 14 12 18 31 19 21 15 22 21 26

Somewhat unfavourable 6 8 6 5 8 17 6 0 8 3 4 4 9 9 5 5 4 7 2

Very unfavourable 3 9 1 3 12 5 2 5 4 1 4 2 2 3 1 4 3 2 1

TOTAL UNFAVOURABLE 9 17 7 8 20 22 8 5 12 4 8 6 11 12 6 9 7 9 3

Not sure 12 5 12 10 19 12 11 16 11 14 12 11 13 11 11 12 13 15 9

Don't know enough about this person to say 60 55 63 56 50 39 61 54 54 68 68 64 45 57 61 64 59 55 62

Ramsay MacDonald

Very favourable 9 17 10 6 6 7 9 12 8 10 6 8 13 7 12 7 9 7 9

Somewhat favourable 15 22 15 15 14 28 15 17 17 14 13 17 16 15 15 17 15 14 14

TOTAL FAVOURABLE 24 39 25 21 20 35 24 29 25 24 19 25 29 22 27 24 24 21 23

Somewhat unfavourable 8 8 8 8 10 14 9 3 10 6 6 8 12 12 8 6 7 17 8

Very unfavourable 10 8 11 15 10 7 10 7 16 2 8 9 14 15 7 10 9 19 12

TOTAL UNFAVOURABLE 18 16 19 23 20 21 19 10 26 8 14 17 26 27 15 16 16 36 20

Not sure 9 3 8 8 18 3 9 11 7 12 10 7 12 7 10 9 11 7 8

Don't know enough about this person to say 48 42 48 47 42 40 48 50 42 57 57 51 33 45 48 51 50 36 48

For each of the following Labour leadership 

candidates, would you describe them as a 

'Corbynite', 'Blairite' or something else?

Lisa Nandy

Corbynite 5 5 7 4 7 17 5 7 5 6 5 5 7 3 5 7 7 4 5

Blairite 16 7 11 29 15 18 15 20 16 15 16 18 13 12 17 14 17 24 24

Something else 50 85 53 41 58 43 52 37 56 41 49 51 51 63 46 44 47 52 41

Don't know 29 4 28 27 20 22 28 36 23 37 31 26 30 21 32 35 29 20 29

Keir Starmer

Corbynite 5 10 5 3 8 9 4 9 4 6 5 3 6 4 5 6 4 5 3

Blairite 24 18 13 43 27 38 23 37 24 24 23 25 24 17 28 24 27 15 40

Something else 57 66 74 43 52 40 61 28 62 51 55 60 58 67 54 55 54 65 47

Don't know 14 5 8 10 13 13 12 26 10 19 17 12 12 12 13 15 15 15 10
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Rebecca Long Bailey

Corbynite 76 85 83 77 77 75 78 60 78 72 72 75 81 77 75 73 76 80 67

Blairite 1 0 0 0 4 10 1 2 1 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1

Something else 11 11 7 18 7 7 10 15 13 9 12 12 8 11 12 11 10 7 22

Don't know 13 4 10 5 13 8 11 23 8 18 14 12 12 11 11 15 13 13 10

Jess Phillips

Corbynite 4 4 5 1 9 10 3 4 3 5 4 3 5 2 4 5 4 2 3

Blairite 35 39 21 63 14 40 34 31 38 30 47 30 27 35 37 33 34 35 60

Something else 45 52 59 25 72 38 47 37 45 45 33 52 51 48 44 46 43 48 25

Don't know 16 6 15 12 6 12 15 29 14 20 16 16 17 15 15 16 19 15 13

Emily Thornberry

Corbynite 12 22 12 10 17 27 12 12 13 11 12 12 13 9 12 17 11 16 4

Blairite 17 13 16 25 17 11 16 28 17 18 15 19 17 14 19 18 19 4 26

Something else 50 58 56 51 47 49 52 36 55 45 51 50 50 62 48 40 49 58 51

Don't know 20 8 15 15 19 13 19 25 16 26 22 19 20 15 21 24 21 22 19

Which of the following do you think best reflects 

what the Labour party SHOULD stand for these 

days?

Getting rid of capitalism and neo-liberalism and 

replacing them with a fairer economic system
20 15 11 33 11 36 19 24 23 15 26 16 17 20 21 16 21 14 34

Representing and standing up for ordinary working 

class people and their values
12 18 12 8 16 14 10 29 12 12 15 11 10 9 10 19 11 15 7

Building a society that is fair for everyone, whatever 

their background, gender, race or sexuality
67 66 75 59 70 50 70 43 63 72 56 72 72 67 69 63 67 67 56

None of these 1 0 1 0 2 0 1 3 1 0 1 1 1 2 0 2 0 2 1

Don't know 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 2 0 1 2 1 0 1 2 2

Which of the following do you think best reflects 

what the Labour party DOES stand for these 

days?

Getting rid of capitalism and neo-liberalism and 

replacing them with a fairer economic system
20 29 20 13 27 35 20 27 26 13 23 21 17 22 16 20 24 13 23

Representing and standing up for ordinary working 

class people and their values
12 5 15 11 12 12 11 16 11 14 14 11 12 8 12 16 13 17 12

Building a society that is fair for everyone, whatever 

their background, gender, race or sexuality
56 51 53 69 45 52 58 43 52 62 52 56 62 55 62 51 54 54 59

None of these 7 15 7 3 15 0 7 8 8 6 7 7 6 8 5 9 6 10 2

Don't know 5 0 5 4 1 0 4 5 4 5 5 5 4 6 5 3 4 6 4
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For each of the following organisations please 

say whether you have a favourable or 

unfavourable view of them:

Momentum

Very favourable 14 5 4 34 3 25 14 11 13 15 19 12 10 11 15 11 18 12 42

Somewhat favourable 32 31 23 51 14 28 32 34 32 31 33 32 31 34 33 31 30 28 49

TOTAL FAVOURABLE 46 36 27 85 17 53 46 45 45 46 52 44 41 45 48 42 48 40 91

Somewhat unfavourable 20 22 27 7 27 22 20 22 21 19 18 21 22 22 18 24 19 10 6

Very unfavourable 22 35 35 2 42 18 23 19 26 16 17 23 26 23 20 21 20 42 2

TOTAL UNFAVOURABLE 42 57 62 9 69 40 43 41 47 35 35 44 48 45 38 45 39 52 8

Not sure 4 2 3 3 7 4 4 4 3 5 4 4 3 3 4 3 5 2 1

Don't know enough about this organisation to say 8 5 8 4 6 4 7 11 4 14 10 8 8 6 9 11 8 6 0

Unite

Very favourable 19 8 13 30 14 20 18 21 16 22 19 20 17 12 19 18 25 12 32

Somewhat favourable 46 38 44 54 35 66 48 43 46 47 46 45 48 48 47 48 44 43 52

TOTAL FAVOURABLE 65 46 57 84 49 86 66 64 62 69 65 65 65 60 66 66 69 55 84

Somewhat unfavourable 11 25 15 4 12 15 11 8 13 7 11 10 12 14 9 8 12 14 1

Very unfavourable 8 20 12 0 24 0 9 6 12 4 7 8 10 12 7 8 6 13 2

TOTAL UNFAVOURABLE 19 45 27 4 36 15 20 14 25 11 18 18 22 26 16 16 18 27 3

Not sure 4 0 5 3 6 0 4 3 4 4 3 5 4 4 5 1 4 12 3

Don't know enough about this organisation to say 12 9 12 9 10 0 11 19 9 16 15 11 9 10 14 18 8 6 10

UNISON

Very favourable 20 27 20 21 19 21 19 26 20 21 21 20 19 21 18 18 24 15 23

Somewhat favourable 55 48 57 53 56 66 58 37 56 54 51 56 59 54 51 62 54 61 48

TOTAL FAVOURABLE 75 75 77 74 75 87 77 63 76 75 72 76 78 75 69 80 78 76 71

Somewhat unfavourable 8 9 7 11 8 12 8 9 10 6 8 9 7 9 11 3 8 6 13

Very unfavourable 2 4 2 2 2 0 2 10 4 1 2 1 4 3 3 3 1 2 4

TOTAL UNFAVOURABLE 10 13 9 13 10 12 10 19 14 7 10 10 11 12 14 6 9 8 17

Not sure 4 4 4 4 4 0 4 5 4 5 3 5 4 4 4 2 5 8 5

Don't know enough about this organisation to say 10 8 9 8 11 0 9 13 8 13 14 9 7 8 13 12 8 7 7

Labour Friends of Israel

Very favourable 3 13 3 2 6 7 2 11 4 2 4 3 2 4 5 3 2 0 3

Somewhat favourable 14 34 17 7 20 14 15 10 15 11 13 13 14 16 10 14 14 15 3

TOTAL FAVOURABLE 17 47 20 9 26 21 17 21 19 13 17 16 16 20 15 17 16 15 6

Somewhat unfavourable 15 17 15 16 15 21 15 16 16 13 15 13 18 15 15 14 16 13 20

Very unfavourable 23 7 13 48 12 18 22 28 26 18 19 24 25 23 28 17 21 17 40

TOTAL UNFAVOURABLE 38 24 28 64 27 39 37 44 42 31 34 37 43 38 43 31 37 30 60

Not sure 9 12 13 5 10 8 9 8 10 8 6 11 11 10 5 12 11 14 6

Don't know enough about this organisation to say 36 18 39 23 38 31 37 27 28 47 43 35 30 33 36 39 36 40 27
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Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region

Labour Friends of Palestine

Very favourable 17 15 11 32 4 16 16 21 19 14 16 15 21 16 18 11 20 17 31

Somewhat favourable 30 41 28 34 26 40 31 20 32 28 28 30 33 30 30 31 31 25 38

TOTAL FAVOURABLE 47 56 39 66 30 56 47 41 51 42 44 45 54 46 48 42 51 42 69

Somewhat unfavourable 8 8 11 4 16 0 7 13 9 5 5 6 12 7 6 10 7 9 4

Very unfavourable 4 13 4 2 6 0 3 8 5 2 3 4 4 6 4 4 2 5 1

TOTAL UNFAVOURABLE 12 21 15 6 22 0 10 21 14 7 8 10 16 13 10 14 9 14 5

Not sure 8 5 10 6 13 8 8 8 9 7 8 9 7 9 6 6 11 10 6

Don't know enough about this organisation to say 34 18 36 22 35 35 34 29 26 44 41 35 23 32 36 38 30 35 20

Labour First

Very favourable 5 9 5 2 13 9 4 10 6 4 6 4 4 5 5 6 4 2 3

Somewhat favourable 14 20 18 8 26 34 15 17 17 11 9 14 21 14 12 16 15 24 9

TOTAL FAVOURABLE 19 29 23 10 39 43 19 27 23 15 15 18 25 19 17 22 19 26 12

Somewhat unfavourable 9 22 6 12 2 14 9 7 10 7 9 6 14 12 9 11 7 2 12

Very unfavourable 16 8 6 39 5 4 16 15 19 12 16 19 11 19 19 10 15 9 33

TOTAL UNFAVOURABLE 25 30 12 51 7 18 25 22 29 19 25 25 25 31 28 21 22 11 45

Not sure 8 5 9 6 13 0 8 8 8 9 4 12 9 8 8 8 9 7 7

Don't know enough about this organisation to say 48 36 57 34 42 39 49 43 41 57 55 46 41 42 47 50 50 55 35

Progress

Very favourable 5 8 7 2 11 17 5 2 6 4 6 5 5 7 2 6 6 8 4

Somewhat favourable 14 24 18 8 25 20 14 14 18 9 14 13 16 18 13 12 14 17 11

TOTAL FAVOURABLE 19 32 25 10 36 37 19 16 24 13 20 18 21 25 15 18 20 25 15

Somewhat unfavourable 12 24 11 14 9 16 12 11 14 10 14 12 10 16 10 16 9 16 11

Very unfavourable 17 12 7 38 5 9 17 19 21 11 16 20 14 19 21 10 16 7 38

TOTAL UNFAVOURABLE 29 36 18 52 14 25 29 30 35 21 30 32 24 35 31 26 25 23 49

Not sure 8 6 8 7 15 9 8 9 8 10 5 10 10 8 8 8 9 10 7

Don't know enough about this organisation to say 43 27 49 32 34 30 43 44 32 57 45 40 45 33 45 49 46 41 29

Fabian Society

Very favourable 13 20 17 6 16 16 13 10 14 11 10 11 19 15 12 10 13 17 9

Somewhat favourable 30 36 30 22 50 42 31 25 34 23 21 31 39 37 29 25 25 41 23

TOTAL FAVOURABLE 43 56 47 28 66 58 44 35 48 34 31 42 58 52 41 35 38 58 32

Somewhat unfavourable 9 12 6 18 5 8 9 9 12 6 10 8 10 11 9 9 9 7 15

Very unfavourable 4 6 2 8 4 0 3 11 5 2 6 3 3 4 5 2 4 2 8

TOTAL UNFAVOURABLE 13 18 8 26 9 8 12 20 17 8 16 11 13 15 14 11 13 9 23

Not sure 8 7 8 11 4 5 8 10 8 9 8 10 6 8 7 10 9 7 8

Don't know enough about this organisation to say 36 18 37 35 20 30 36 35 27 48 45 38 23 24 38 43 40 26 37
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Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region

Stop the War

Very favourable 24 17 14 45 8 28 23 25 25 23 30 21 22 26 25 22 25 19 44

Somewhat favourable 30 32 31 32 31 34 31 30 30 31 24 32 36 26 31 28 36 19 34

TOTAL FAVOURABLE 54 49 45 77 39 62 54 55 55 54 54 53 58 52 56 50 61 38 78

Somewhat unfavourable 7 11 10 3 8 16 8 3 10 4 7 8 7 10 6 8 6 11 5

Very unfavourable 7 23 10 0 19 4 7 11 10 3 8 8 6 13 6 7 3 14 0

TOTAL UNFAVOURABLE 14 34 20 3 27 20 15 14 20 7 15 16 13 23 12 15 9 25 5

Not sure 6 4 8 4 10 5 7 4 7 6 6 9 4 6 4 8 8 10 4

Don't know enough about this organisation to say 25 14 28 15 24 14 24 27 17 34 26 23 25 18 30 27 22 28 13

For each of the following political parties please 

say whether you have favourable or unfavourable 

view of them:

Labour Party

Very favourable 76 68 72 87 59 76 76 68 76 75 76 76 74 71 75 81 78 65 84

Somewhat favourable 21 26 25 12 32 20 21 23 20 23 21 22 21 25 23 17 19 27 16

TOTAL FAVOURABLE 97 94 97 99 91 96 97 91 96 98 97 98 95 96 98 98 97 92 100

Somewhat unfavourable 2 6 2 0 6 5 2 5 3 1 2 1 4 3 1 1 2 4 0

Very unfavourable 1 0 0 0 3 0 0 4 1 0 0 1 1 1 0 1 1 2 0

TOTAL UNFAVOURABLE 3 6 2 0 9 5 2 9 4 1 2 2 5 4 1 2 3 6 0

Not sure 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0

Don't know enough about this party to say 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Conservative Party

Very favourable 1 2 0 0 0 7 0 4 1 1 1 0 1 0 1 1 0 2 1

Somewhat favourable 1 3 1 0 3 7 1 6 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 0

TOTAL FAVOURABLE 2 5 1 0 3 14 1 10 2 2 2 1 3 1 2 2 1 4 1

Somewhat unfavourable 4 8 6 1 6 7 4 8 5 3 4 4 4 4 1 6 5 6 1

Very unfavourable 94 86 93 98 91 78 95 81 93 95 94 95 92 95 96 91 93 88 97

TOTAL UNFAVOURABLE 98 94 99 99 97 85 99 89 98 98 98 99 96 99 97 97 98 94 98

Not sure 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Don't know enough about this party to say 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Liberal Democrats

Very favourable 1 0 2 0 4 5 2 0 1 2 1 3 1 0 3 1 1 2 1

Somewhat favourable 19 14 26 7 32 27 20 16 21 18 20 16 23 15 21 19 21 23 9

TOTAL FAVOURABLE 20 14 28 7 36 32 22 16 22 20 21 19 24 15 24 20 22 25 10

Somewhat unfavourable 36 44 39 30 43 27 38 23 34 39 37 38 33 37 34 39 36 29 25

Very unfavourable 41 41 30 63 17 41 39 56 41 39 40 43 38 45 39 38 41 42 63

TOTAL UNFAVOURABLE 77 85 69 93 60 68 77 79 75 78 77 81 71 82 73 77 77 71 88

Not sure 2 0 1 1 3 0 1 2 2 2 1 1 3 1 2 2 1 2 2

Don't know enough about this party to say 1 0 1 0 1 0 1 2 1 1 1 0 2 1 1 1 0 2 1
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Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region

Green Party

Very favourable 35 39 36 31 33 25 37 22 32 40 34 31 41 34 37 35 38 12 30

Somewhat favourable 51 30 52 55 46 59 51 47 52 49 49 54 48 45 53 51 51 55 54

TOTAL FAVOURABLE 86 69 88 86 79 84 88 69 84 89 83 85 89 79 90 86 89 67 84

Somewhat unfavourable 10 20 8 10 14 16 8 17 11 7 12 10 6 16 7 10 5 14 10

Very unfavourable 3 11 3 2 5 0 3 11 4 2 3 3 3 4 2 1 3 15 2

TOTAL UNFAVOURABLE 13 31 11 12 19 16 11 28 15 9 15 13 9 20 9 11 8 29 12

Not sure 1 0 1 1 2 0 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 3

Don't know enough about this party to say 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1

Scottish National Party

Very favourable 11 14 13 10 11 30 12 4 11 12 11 11 13 9 11 13 14 2 11

Somewhat favourable 51 42 52 57 37 43 53 39 47 58 50 51 53 53 55 46 54 24 59

TOTAL FAVOURABLE 62 56 65 67 48 73 65 43 58 70 61 62 66 62 66 59 68 26 70

Somewhat unfavourable 19 24 15 19 25 16 18 22 24 13 24 16 16 21 19 20 16 22 19

Very unfavourable 10 20 12 6 18 7 8 27 13 6 7 10 12 12 7 11 6 43 3

TOTAL UNFAVOURABLE 29 44 27 25 43 23 26 49 37 19 31 26 28 33 26 31 22 65 22

Not sure 5 0 5 4 6 4 5 4 4 6 3 7 4 3 4 4 8 7 4

Don't know enough about this party to say 4 0 3 4 3 0 3 5 2 6 4 4 2 2 4 6 3 2 4

Brexit Party

Very favourable 1 0 1 1 1 5 1 4 1 1 1 0 1 0 1 1 1 2 1

Somewhat favourable 2 3 2 0 2 11 0 14 1 2 1 1 2 1 2 3 1 0 1

TOTAL FAVOURABLE 3 3 3 1 3 16 1 18 2 3 2 1 3 1 3 4 2 2 2

Somewhat unfavourable 2 6 2 1 3 5 1 14 2 2 2 2 3 2 3 3 1 4 1

Very unfavourable 94 89 95 97 94 74 97 65 95 93 93 96 92 96 93 92 95 91 96

TOTAL UNFAVOURABLE 96 95 97 98 97 79 98 79 97 95 95 98 95 98 96 95 96 95 97

Not sure 1 2 1 0 0 0 0 3 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1

Don't know enough about this party to say 1 0 0 0 0 5 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 3 1

Co-operative Party

Very favourable 25 46 27 20 36 26 26 11 31 16 21 23 32 25 25 25 24 31 23

Somewhat favourable 29 27 28 33 22 36 30 24 33 24 25 27 37 36 29 24 28 28 32

TOTAL FAVOURABLE 54 73 55 53 58 62 56 35 64 40 46 50 69 61 54 49 52 59 55

Somewhat unfavourable 4 6 2 6 5 11 4 6 5 4 5 3 5 5 4 4 4 2 7

Very unfavourable 4 4 2 4 6 5 3 13 4 3 4 5 2 3 4 2 4 7 4

TOTAL UNFAVOURABLE 8 10 4 10 11 16 7 19 9 7 9 8 7 8 8 6 8 9 11

Not sure 6 2 6 8 8 0 6 9 4 9 6 6 7 3 6 8 8 7 5

Don't know enough about this party to say 32 16 34 30 25 23 31 37 23 44 40 36 17 27 33 37 32 25 28
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Sample Size: 1005 Labour Party Members

Fieldwork: 13th - 15th January 2020

The Times Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca Long 

Bailey

Jess 

Phillips

Emily 

Thornberry
Remain Leave Male Female 18-39 40-59 60+ London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1005 59 382 269 93 25 865 79 573 432 345 381 279 216 271 191 286 40 135

Unweighted Sample 1005 56 383 266 91 25 859 79 502 503 345 378 282 214 297 175 271 48 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Momentum 

Member

Leadership Vote EU Ref Vote Gender Age Region

Sinn Fein

Very favourable 6 9 3 10 0 7 5 7 7 4 7 5 5 7 6 4 6 4 11

Somewhat favourable 31 34 26 40 26 46 33 18 34 27 29 27 38 33 31 24 33 35 44

TOTAL FAVOURABLE 37 43 29 50 26 53 38 25 41 31 36 32 43 40 37 28 39 39 55

Somewhat unfavourable 20 27 26 12 28 12 20 21 22 19 17 23 21 20 20 27 17 19 10

Very unfavourable 17 20 19 9 32 13 16 29 19 15 18 17 16 17 14 20 17 20 8

TOTAL UNFAVOURABLE 37 47 45 21 60 25 36 50 41 34 35 40 37 37 34 47 34 39 18

Not sure 12 5 13 12 8 13 12 7 10 14 10 14 11 14 11 10 13 9 12

Don't know enough about this party to say 14 6 12 16 7 9 13 17 9 22 19 13 10 10 18 15 14 12 14

Social Democratic and Labour Party (SDLP)

Very favourable 6 9 8 3 6 19 6 3 7 4 8 4 6 5 6 8 5 2 6

Somewhat favourable 32 49 33 31 31 48 34 24 40 21 27 26 46 36 30 30 32 45 24

TOTAL FAVOURABLE 38 58 41 34 37 67 40 27 47 25 35 30 52 41 36 38 37 47 30

Somewhat unfavourable 14 10 12 16 25 7 13 18 14 14 11 15 15 17 10 17 13 13 18

Very unfavourable 8 11 6 11 6 4 7 15 7 9 6 8 10 6 9 8 8 9 12

TOTAL UNFAVOURABLE 22 21 18 27 31 11 20 33 21 23 17 23 25 23 19 25 21 22 30

Not sure 9 5 11 8 9 13 9 12 8 11 5 13 9 9 9 12 9 5 9

Don't know enough about this party to say 31 16 31 31 23 9 31 29 24 42 43 33 15 27 37 26 33 26 31
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